



ERRATA

Processo Licitatório nº 2989/2020 Concorrência nº 002/2020

LICITAÇÃO – CONCORRÊNCIA PÚBLICA PARA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DO PRONTO SOCORRO AVANÇADO – FASE 1 COMPLEMENTO – PADRÃO DE ENTRADA DE ENERGIA E GRUPO GERADOR, CONFORME PROJETO, PLANILHA ORÇAMENTÁRIA, CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO E MEMORIAL DESCRITIVO EM ANEXOS, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA NECESSÁRIA, COMO MODALIDADE ADEQUADA – EDITAL QUE ATENDE ÀS EXIGÊNCIAS FIXADAS NAS LEIS Nº 8.666/1993.

Considerando o erro material na digitação do respectivo, edital, referente ao processo supracitado, especialmente nos subitens 2.4, 7.4.1 e 7.4.2 do Edital, informamos que:

Onde se lê:

2.4. O valor estimado da licitação será de **R\$ 261.409,33 (duzentos e sessenta e um mil, quatrocentos e nove reais e trinta e três centavos)**, sendo o valor do repasse do convênio R\$ 200,00 e o valor da contrapartida R\$ 61.409,33.

7.4.1. Certidão atualizada de registro de Pessoa Jurídica expedida pelo Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA ou Conselho de Arquitetura e Urbanismo – CAU, com validade em vigor;

7.4.2. Comprovação pela interessada de possuir, em seu quadro permanente, até a data da entrega dos envelopes, profissional de nível superior (Engenheiro Civil ou Arquiteto);

Leia-se:

2.4. O valor estimado da licitação será de **R\$ 261.409,33 (duzentos e sessenta e um mil, quatrocentos e nove reais e trinta e três centavos)**, sendo o valor do repasse do convênio **R\$ 200.000,00** e o valor da contrapartida R\$ 61.409,33.

7.4.1. Certidão atualizada de registro de Pessoa Jurídica expedida pelo **Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA**, com validade em vigor;

7.4.2. Comprovação pela interessada de possuir, em seu quadro permanente, até a data da entrega dos envelopes, profissional de nível superior (**Engenheiro Elétrico**);

Demais exigências editalícias permanecem as mesmas.

Publique-se.

Santo Antônio de Posse, 28 de setembro de 2020.

PEDRO HENRIQUE ROMANINI
Membro COPEL